

**ПРОТОКОЛ № 14**  
**засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента**  
**Національного університету «Києво-Могилянська академія»**

м. Київ

« 28 » січня 2022 року

Присутніх членів Організаційного комітету 7 осіб: Вакулюк П. В., Косенко Л. В., Мазін Д. М., Панін Ю. О., Сербіненко А. Ю., Сироткіна С. О., Яцкевич І. І.  
Запрошені: Венгер В.М., Гуменна О.В.

Засідання проводиться оф-лайн (кім. 209, І корпус НаУКМА) та он-лайн на платформі MS Teams.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

- 1. Про результати проведення другого туру виборів президента НаУКМА.**
- 2. Про направлення результатів виборів до Міністерства освіти і науки України.**

**СЛУХАЛИ:**

Вакулюк П. В. запропонувала затвердити порядок денний:

1. Про результати проведення другого туру виборів президента НаУКМА.
2. Про направлення результатів виборів до Міністерства освіти і науки України.

**ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):**

«За» - 7 , «проти» - 0, «утримались» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

**1. Про результати проведення другого туру виборів президента НаУКМА.**

**СЛУХАЛИ:**

Вакулюк П. В. поінформувала, що 27 січня 2022 року проведено другий тур виборів на посаду президента НаУКМА. 27 січня 2022 року Організаційному комітету від Виборчої комісії передано два оригінали примірників протоколу № 7 від 27.01.2022 про результати голосування щодо підрахунку голосів, запаковані і опечатані конверти з бюлетенями для голосування, список виборців. Відповідно до протоколу № 7 від 27.01.2022 Виборчої комісії за результатами таємного голосування встановлено наступне:

- участь у другому турі взяли 445 осіб з 593 виборців, які мають право брати участь у виборах;
- за Гуменну О. В. проголосувало 191 особа (42,92%);
- за Квіта С. М. проголосувало 235 осіб (52,81%);
- не підтримали жодного кандидата 18 осіб (4,01%);
- кількість виборчих бюлетенів для голосування визнано недійсними - 1.

За результатами другого туру виборів:

- участь у виборах взяли більше 50% загальної кількості виборців які мають право брати участь у виборах;
- один з кандидатів – С. М. Квіт, набрав 52,81% голосів (більше 50% голосів осіб, які взяли участь у голосуванні).

Отже, вибори слід вважати такими, що відбулися оскільки у другому турі взяли більше 50% загальної кількості осіб, які мають право .

**ВИСТУПИЛИ:**

Венгер В.М., голова Виборчої комісії з виборів на посаду президента НаУКМА який поінформував про перебіг голосування та підрахунку голосів 27.01.2022. Під час голосування 27.01.2022 орієнтовно о 13.30 невідомі особи (11 чоловіків чітко зафіксовані на 5 відеокамерах) намагалися зірвати голосування: викрали одну скриньку з бюлетенями і влили зелену рідину в іншу. На виклик Виборчої комісії прибула слідчо-оперативна група Національної поліції України, було складено протокол, а згодом патрульні поліцейські знайшли і повернули викрадену скриньку Виборчій

комісії. Голосування на дільниці на підставі рішення Виборчої комісії не зупинялося і було проведено з дотриманням усіх вимог закону та інших нормативних актів. Під час підрахунку голосів Виборча комісія колегіально прийняла рішення оглядати, відкривати скриньки та підраховувати бюлетені по кожній скриньці окремо. Всі скриньки та всі бюлетені було визнано належними та такими, що можуть бути врахованими для встановлення результатів виборів. На викраденій скриньці було окремо і додатково перевірено цілісність пломб і самої скриньки – все було цілим і опечатано коректно. Був невеличкий скол (дірка від падіння, напевно), через який, непошкодивши аркуші, бюлетені не можна було витягнути чи докинути інші бюлетені. Всі бюлетені було додатково оглянуто (кожен окремо), дійсність підписів та печатки на всіх бюлетенях визнано Виборчою комісією, одностайно прийнято колегіальне рішення ці бюлетені врахувати. Всі ці процедури відбувалися за присутності обох кандидатів на посаду президента та їх спостерігачів. Обоє кандидатів та їх спостерігачі, а також представник Міністерства освіти і науки України підтримали такі рішення та процедури. Також здійснювався відеозапис процедури виборів та підрахунку голосів. Таким чином вибори, відповідно до частини третьої статті 42 Закону України «Про вищу освіту» відбулися. Обраним на посаду президента НаУКМА визнано Квіта С.М.

Вакулук П. В. запропонувала взяти інформацію до відома.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):  
«За» - 7 , «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Надану інформацію взяти до відома. Дії і процедури Виборчої комісії в день голосування 27.01.2022 вважати такими, що відповідають вимогам законодавства.

## 2. Про направлення результатів виборів до Міністерства освіти і науки України.

СЛУХАЛИ:

Вакулук П. В. поінформувала, що відповідно до встановленого порядку Організаційний комітет направляє до Міністерства освіти і науки України перший оригінальний примірник протоколу засідання Виборчої комісії з проведення виборів керівника закладу вищої освіти НаУКМА від 28.01.2022 № 7, а також копію протоколу засідання Організаційного комітету з проведення виборів від 28.01.2022 № 14 щодо результатів другого туру виборів на посаду президента НаУКМА. Запропонувала взяти інформацію до відома.

ВИСТУПИЛИ:

Гуменна О.В., яка підтвердила законність дій Виборчої комісії щодо порядку голосування, підрахунку голосів та встановлення результатів виборів на посаду президента НаУКМА 27.01.2022 і повідомила про підготовку свого листа до Міністерства освіти і науки України про визнання нею результатів виборів у другому турі 27.01.2022 та про відкликання свого попереднього листа від 27.01.2022, № 01/110 до Міністерства освіти і науки України.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):  
«За» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Уповноважити голову Організаційного комітету Вакулук П.В. направити до Міністерства освіти і науки України супровідний лист, перший примірник протоколу № 7 від 27.01.2022 Виборчої комісії з виборів президента НаУКМА, копію протоколу № 14 від 28.01.2022 Організаційного комітету з виборів президента НаУКМА, отриманий лист Гуменної О.В. про визнання результатів виборів у другому турі 27.01.2022 на посаду президента НаУКМА та про відкликання свого попереднього листа від 27.01.2022, № 01/110 передати в Міністерство освіти і науки України.

Голова Організаційного комітету



Поліна ВАКУЛЮК

Секретар



Людмила КОСЕНКО